
 

Odborové organizace TĚŽBA a ZPRACOVÁNÍ  

ve spolupráci s CA p. Miroslava LIŠKY, s.r.o.  

pořádají 3denní zájezd:  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 

15. – 17. 5.  

Cena pro člena odborové organizace + 1 rodinného příslušníka 

2.900,- Kč/os.            
Cena zahrnuje:  

Dopravu: klimatizovaným autobusem pořádající CA včetně služeb průvodce, zákl. pojištění 

Vstupné: Muzeum Škoda Auto, zámek Humprecht, Sklárna Harrachov s exkurzí a muzeem (v ceně vstupenky 

kupon na slevu při nákupu skla), Tvrz Stachelberg, Národní hřebčín Kladruby n/L 

Ubytování: 2x hotelové dvoulůžkové až třílůžkové pokoje se sociálním zařízením 

Stravování: 2x polopenze formou snídaně v hotel. restauraci a večeře v restauraci nedaleko hotelu 

Odjezdy a trasa autobusu v pátek: 
7:30 – Sokolov, Těšovice, 7:35 – Sokolov, Sportovní hala 

7:55 – Chodov, Autobusové nádraží, 8:15 – K. Vary, zast. U Koníčka 

(Předpokládaný návrat v neděli v cca 19:00 hod.)  

Program zájezdu: 
1. den – odjezd z místa určení do Mladé Boleslavi. Návštěva Škoda muzea s místním průvodcem.  Individuálně 

doporučujeme prohlídku depozitáře (v ceně vstupenky). Prohlídka obsáhlé expozice se stálými i novými exponáty. 
Po prohlídce čas na oběd. Odpoledne přejezd k zámku Humprecht na prohlídku interiérů s vyhlídkou do kraje. 

V podvečer ubytování v hotelu. Večeře. 

2. den – po snídani přejezd do Harrachova na exkurzi tradiční Sklárny Novosad & syn s výkladem. Po exkurzi 

čas na oběd v restauraci místního minipivovaru s následnou možností prohlídky muzea náležícího ke sklárně 

s ucelenou sbírkou historického skla.  Odpolední návštěva pevnostní tvrze Stachelberg – meziválečný vojenský 

komplex. V podvečer návrat do místa ubytování na večeři. 

3. den – po snídani odjezd do Kladrub nad Labem na návštěvu domova starokladrubských běloušů, Národního 

hřebčína. Po prohlídkách čas na oběd. Odjezd do míst nástupů. 

   

 Rezervace zájezdu: Josef Zelenka   353 38 6522   zelenka2@suas.cz 

   Šárka Leščinská   353 38 6524  lescinska@suas.cz 

 

                            Rezervace zasílejte mailem - uvádějte jména, rodná čísla, bydliště,  

                          kontaktní telefon a místa nástupů účastníků zájezdu! 

                                   NEJPOZDĚJI do čtvrtka 19. března 
Tyto poskytnuté údaje slouží výhradně pro potřebu organizačního zajištění zájezdu. 
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